

## RECTIFICACIÓN DE ERROR MATERIAL

### PLIEGO DE CARACTERÍSTICAS GENERALES

#### DESARROLLO DE LA WEB CORPORATIVA Y SERVICIOS ASOCIADOS

Exp: 019/13

#### RECTIFICACIÓN DEL APARTADO 6 DEL CUADRO DE DATOS DEL PLIEGO DE CARACTERÍSTICAS GENERALES: DURACIÓN

Donde dice:

Plazo de vigencia total del contrato:

Desarrollos y formación hasta el 31/12/2013. Mantenimiento evolutivo durante 12 meses del 01/01/**2013**.

Debe decir:

Plazo de vigencia total del contrato:

Desarrollos y formación hasta el 31/12/2013. Mantenimiento evolutivo durante 12 meses del 01/01/**2014**.